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NMokynubl U Npoaasatenu

MpocmoTp PenakTupoeaThk CHATL ¢ nyOMKaumm

Ha BanepacoBbIx ocTpoBax KHBYT Beero JiBa oburatesna: PobunsoH u [Iarauna. [Turarores
OHH MOPEenpOAYKTAMH: PIOOH U KPOKOAMTaMH.

PoOHMH30H JI0OBHT peIOY rapnyHoM, a KPOKOJAHJIOB — roseIMHU pykaMH. I To u gpyroe on

— — u . I
? Q< =-L ; / JeJIaeT ¢ MOCTOAHHON cKopocThio. [Ipopribaune Beck pabounii IeHb, OH HAJTIOBUT TOHHY
X C - T — PHIOBI; CTOJIBKO 3Ke (110 Becy) OH CMO3KeT MOHMATh 3yDacThIX, eC/TH MTOCBATHT BeCh /IeHb HM.
P/ /OZ’“f /g> o ;\ [[ATHHIIA TOBUT KPOKOAHUIOB ¢ POOHH30HOBOH CKOPOCTHIO, a4 phIOY — B IBa pasa
P MeJlJIeHHee.
jZ 9, Ob6a nosonpHO nposxopauskl. [losesnocte PobuH30HA OT ero JHEeBHOTO NOTpebIeHHA
pbI6BI M KpokoAuIoB 3agaércea pyuakuueit Up(xy, xg) = :13%:1:% a COOTBETCTBYIOIIAA

-
JZ byuknus nonesnoeru [lataunet — Up(zy, o) = T, 2s.
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Ob6BIYHO ABa OCTPOBHTAHHHA COBMECTHO [IPHHHMAKT pelIleHHA O TOM, KTO 9TO 6}-’,E[E'T
JIOBEHTD H K4K IIOTOM OJeJIHTE VJIOB. Ho kax-to pa3s OHH He IIOJeIHTH VI0B, H PpelIIHJIH, 9TO
OTHEBEIHE HX ESHIIB—“IG,E[E‘IL&E’TBI{E' 6}",E[E".T OTPaHHYHBATHCA CAEJIKAMH KVILTH-IIPDOAAXKH, B CBASH C

yeM OBLIH CIIeITHO OpPraHH30BaHEI ABA PBIHEKA: pI:nIﬁBI H KPOKOJHIOB. Hp?BPEHHE
OCTPOBHTAH K MOHOIIOJIHSMY BbIIIIE€ MHPCKHX CCOP, H OHH 9€CTHO BOCIIPHHHMAKT IIE€HBI KaK

3aJlaHHEBIe. TOJIBKO BOT KAK HM HAHTH PaBHOBECHBIE U,EHLI?

PaccmoTpuM peIHOK peIOEL. VI300pasuTe Ha rpad ke pEIHOYHEIE CIIPOC U NPEJIOXKEeHHE U

HElIL:I.I[IITE‘. IHapaMeTpbl PpIHOYHOI'O paBHOBECHAH.
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